

大片



因韩版《花样男子》走红的李民浩，最近以烟熏造型为某时尚杂志拍摄了一组黑白写真。

歌手碧昂斯登上了《Self》杂志6月号的封面，分享了她的巡演健身饮食秘籍。



情报

希斯·莱杰遗作新剧照曝光



希斯·莱杰的遗作《帕纳萨斯博士的奇幻剧院》最近曝光了新的剧照，详细剧情也一并公开。

希斯·莱杰在影片还没有完成的时候就去世了，影片后来找来了约翰尼·德普、裘德·洛与科林·法瑞尔三人来代替希斯·莱杰扮演男主角“托尼”。在完成的影片中，希斯·莱杰扮演的是现实中的“托尼”，他穿过一面魔镜进入了三个平行想象世界，三位男星分别扮演这三个世界里的“托尼”。

本片片长约2小时，已经在今年的戛纳电影节上首映。

英国大婶级歌手苏珊·鲍以尔闯入选秀决赛



英国大婶级歌手苏珊·鲍以尔以动人歌声演唱音乐剧“猫”主题曲《回忆》，赢得评审及现场观众满堂彩，挺进独立电视台(ITV)选秀节目《英国达人》决赛。

48岁的苏珊·鲍以尔穿着咖啡色绣花五分袖连身裙，在事先录制好的VCR中，苏珊说：“我这一生一直在追求自我实现，证明我不只是一名来自苏格兰的小女人。我只希望有机会能在女王面前表演”。

苏珊·鲍以尔4月份在“英国达人”节目演唱音乐剧“悲惨世界”的《我曾有梦》一曲，令评审惊为天，在YouTube网站吸引全球超过1亿人抢看，成为高人气美声新天后。

被问到如何处理外界高度期待所带来的压力，苏珊表示：“什么压力？我在表演时十分尽兴，每一秒都很尽兴，我愿意再表演一次！”

《英国达人》决赛将于5月30日举行，优胜者除了获得10万英镑的奖金，还将向女王伊莉莎白二世献艺。

木村新剧收视飘红无人敌



5月23日播出的木村拓哉主演的TBS电视剧《Mr. Brain》收视率于25日揭晓。关东地区平均收视率24.8%，而关西地区高达25.2%，这个数字是今年日本电视剧最高收视率。而瞬间收视率，关东地区最高数字达到了28.4%。木村人士表示：“真的很令人高兴。这个消息传来，拍摄现场都十分振奋。”

木村在剧中饰演脑部受损的精明干探，他在受伤前任职舞男，首集便以“短发金毛”的造型现身，穿上白西装的他十分有型迷倒不少观众。《Mr. Brain》除了以木村作招牌外，每集客串的星级嘉宾也分量十足，首集便请来市川海老藏、广末凉子、中山裕介等演员客串。

明星

西恩·潘再次取消离婚申请

4月底二度申请离婚的奥斯卡影帝西恩·潘本周再次申请取消离婚，并表示：“离婚是个自负的错误。”

西恩·潘曾于2007年12月首次申请离婚，之后随即与名模佩特拉·内姆科娃出席奥斯卡派对又到夜店狂欢，4个月后西恩·潘取消离婚申请。今年3月底，西恩·潘被传与去年在戛纳一同做评审认识的娜塔莉·波特曼恋爱，于上月底再次申请离婚。

上周，娜塔莉发表声明否认与西恩·潘的绯闻，外界认为经常沾花惹草是其离婚的主因。而与之有十多年婚姻的太太罗宾·莱特，则没有作任何回应。

韩星薛景求和宋允儿将完婚

韩国明星薛景求和宋允儿将于28日下午在韩国首尔某教堂举行婚礼，从公布婚期到准备完毕只用了20天。

5月9日，两人向外界公开了即将举办婚礼的消息，据知情人士透露，薛景求已经把全部家当搬到了二人位于首尔江南区的新婚小窝。宋允儿也在为某杂志拍摄完内页照之后宣布婚期将不再接手任何工作。这名知情人士还表示婚礼将不公开举行，因为两人在高调公布婚期后，私生活一直受到狗仔队的骚扰。

成宫宽贵与内田有纪出演《笨蛋》

女作家丝山秋子的爱情小说《笨蛋》即将被搬上银幕，在电影版中出演男女主角的分别是成宫宽贵与内田有纪。丝山秋子曾凭借《在海浪上等待》摘得芥川奖。

《笨蛋》讲述了大学生阿秀和比他年长8岁的额子之间的爱情故事。原作

第一行是额子对阿秀的挑逗之辞“来吧”，由床戏拉开序幕的整部小说中有不少写实的性场面描绘。成宫宽贵和内田有纪相差7岁，演绎姐弟恋正合适，而成宫与内田也会在电影版中挑战激情戏。内田表示：“我比较恋父，个人不太了解姐弟恋是什么感觉，但读了小说之后，觉得额子是个非常有魅力的女性，自然地接受了这个角色。”

本片由金子修介执导，目前正在群馬县高崎市拍摄，预定六月中旬杀青，明年春天公映。

香椎由宇成最佳“黄金比率脸蛋女性”

日本某乳制品公司在二十岁至三十九岁的1033名男女中举行了一项“黄金比率脸蛋女性名人”问卷调查。根据25日揭晓的结果，小田切让的夫人香椎由宇是人们眼中五官最标准的美人。

大眼睛、窄鼻梁、纤细鼻翼、清晰眉形的香椎由宇在男女综合榜上名列第一。紧随其后的是不久前获得“最美女性”头衔的藤原纪香，松岛菜菜子和新垣结衣并列第三，柴崎幸也入围列于第五。

长泽雅美戴天价珠宝代言牛奶

女星长泽雅美为某牛奶品牌拍摄了一组广告宣传海报，海报上的长泽身穿高贵礼服裙，佩戴价值连城的名贵首饰，一改以往她在广告中的健康阳光形象，展现高贵典雅的熟女气质。据了解，长泽雅美广告中佩戴的首饰，由法国某珠宝商提供，包括项链、耳环、戒指的总价值超过6500万日元（约合人民币470万）。

